Уважаемые кандидаты в депутаты городской думы нового созыва! 

В целях исполнения требований Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» и Закона
Вологодской области «О выборах депутатов представительного органа муниципального
образования, избираемых по мажоритарной избирательной системе относительного
большинства» газета «Вологодские новости» уведомляет вас о праве на предоставление зарегистрированным кандидатам безвозмездной печатной площади для агитационных материалов на условии выделения 9948,96 кв. см для всех зарегистрированных кандидатов на следующих условиях: равный объем предоставляемой печатной площади, равноценное место на полосе, одинаковый размер шрифта и иные равные условия.

Газета «Вологда. РФ» уведомляет вас о праве на предоставление
зарегистрированным кандидатам безвозмездной печатной площади для агитационных
материалов на условии выделения 5211, 36 кв.см для
всех зарегистрированных кандидатов на следующих условиях: равный объем
предоставляемой печатной площади, равноценное место на полосе, одинаковый размер
шрифта и иные равные условия.

Газета «Вологодские новости» уведомляет вас резервировании платных печатных площадей для проведения предвыборной агитации зарегистрированными кандидатами на условии выделения 9948,96 кв. см для всех зарегистрированных кандидатов на следующих, равных для всех кандидатов, условиях: 20 руб. за 1 кв. см (включая возможные расходы на редактирование и прочее). 

[bookmark: _GoBack]Газета «Вологда. РФ уведомляет вас резервировании платных печатных площадей для проведения предвыборной агитации зарегистрированными кандидатами на условии выделения 5211, 36 кв. см для всех зарегистрированных кандидатов на следующих, равных для всех кандидатов, условиях: 100 руб. за 1 кв. см (включая возможные расходы на редактирование и прочее). По вопросам заключения договора просим обращаться в редакцию Вологда. РФ».

